

网民大会堂

话题：多部委涉房资金被审计署查出问题

网友发言

国家部委都这样，何况下面的单位。上梁不正，下梁能不歪吗？北京网友追问一下，有相关官员为这些审计出来的问题承担责任吗？四川成都网友

话题：县政协主席买麻将机被副主席砍烂

网友发言

老百姓要体会当官的难处，下班要到处去吃饭喝酒，哪有时间打麻将啊？广东网友

当地干部竟然说网友在“炒作”王老先生，当地干部的立场可想而知。王老先生触犯的是一个利益群体，估计以后的日子不会好过。北京网友“名誉受损可以不追究，但麻将机还是要赔偿。”由此可见，彭水县政协主席的名誉确实还没一台麻将机值钱。湖南网友

话题：北京经适房身份证号18个“1”事主为刑满释放者

网友发言

为什么他运气那么好，两年都能摇号？去年中了不要，今年还来，他就能预料到自己一定能中？北京网友

服刑出狱尚无户口人员能分到经济适用房，本身就体现了一种社会进步。北京网友

在经适房问题上，公众的知情权与购房者的隐私权同样重要。在如今缺乏公信力的年代，知情权可能更重要。河南洛阳网友

欢迎读者来电、来函给新玛特总店“挑刺”挑刺专线：13598068018



旺季营销 理念制胜 新玛特总店大公益营销 制胜旺季市场

□ 晚报记者 梁冰

最近几天，大商郑州新玛特总店刊登在同城几家媒体上的广告，再次引起了业界与消费者的极大关注。9月3日、4日，大商郑州新玛特总店将连续两天进行声势浩大的营销，在手法上更是采取了免费就餐、免费看电影等业内罕见的“免费模式”。2日，该商场总经理孙亚杰接受采访时表示，新玛特总店的9月营销战略和此前的五一营销一脉相承，大营销、大联盟、大公益，以全面创新的营销理念制胜，从而达到战无不胜的效果。

自开业以来，新玛特总店一直坚持大营销战略，显出与众不同的风格与气势。一是进行大战略、大策略、大战术、大战役的营销，把五一三天假期做成延续一个多月的营销，而且形成了“四、五月亮剑，六、七、八月潜伏，九月集结号”的全年战略规划，每次都是系列化、系统化的营销，规模宏大，气势磅礴；二是在大背景、大支撑下做营销，力求产生大轰动、大影响，占领大市场，新玛特总店的营销不仅针对常规消费人群，而且在细分市场的前提下联盟其他行业，精耕细作，全面突破；三是大兵团作战，这不仅体现在每次大的营销战役该店员工全部参与、全员营销，更体现在参与、操作、实施、推进营销活动的行业人员多，金融、房地产、教育等行业

税收不应该打年底双薪的主意



锐评

年底双薪收入不再分别计税，这意味着工薪阶层部分员工的最后一个月的纳税额将增加，收入缩水。

放宽眼界来看，这或许更多是“藏富于国”和“藏富于民”之间的选择。藏富于国，公众往往被要求以大局为重，牺牲小我；藏富于民，也许才切合民生民本的理念。需要提醒的是，那种让公众无条件充当牺牲者的时代已经过去了。如果真想渡过目前财政难关，与其在如此微小的地方“开源”，还不如更多地在“节流”上做文章，比如，消减目前数额仍显巨大的“三公消费”。——《重庆时报》

违章房子跟居民较上劲：你拆不了我(A20版)

这6间铁皮房子凭啥恁牛？

门首席评论员 闲良臣



马上评论

住在城市，对“违章建筑”之类的词儿并不陌生。按道理，既是违章建筑，自然是有一处拆除一处，毫不含糊。但拆除违章建筑，时不时也会遇着一个棘手的“主”儿。比如本报近一个月前就报道了工三街上有人打着街道办事处旗号，在人行道上建了6间铁皮房子，然而近一个月过去，这些违章建筑依然挺立在人行道上，不仅影响附近群众出行，还给附近居民生活带来安全隐患。让人不解的是，从本报今日报道来看，这

个只用了晚上几个小时的时间就建起来的违章建筑，要想拆除还市民安全的生活环境，根据有关部门的答复计算，至少还要再等上三个月，而且最终是否能拆除，还是个未知数。这也有点大不可思议了。出现这种情形，对违章建筑而言，到底是严厉禁止还是在支持鼓励呢？

当然，等我们读完报道，似乎就有点“真相大白”的味儿了。原来，这个违章建筑可以说正是某社区搭建的，不仅向外出租，而且还统一了租金。既然是这样一种情形，也就不难理解那位法制科工作人员所谓“虽然它是违章建筑，但是建房人也有他享有的权利”的“解释”，也就难怪群众对此处违章建筑冠了

一个“牛”字。公民的合法权利，当然神圣不可侵犯；公民合法房产更是要受到法律保护。如果说因国家征地需拆除某处民房，自然要按照程序来，且程序必须合法，否则，就有可能侵害公民利益，甚至严重违法。然而，这是一处违章建筑，它的“主人”本来就是违章搭建——难道什么人什么社区就享有违章搭建的权利不成？

维护社会稳定，促进社会和谐，是广大人民群众的共同愿望，从这点而言，执法者们执法时都必须程序合法。可对像现在这样显然是一处严重违章的建筑，却也拖拖拉拉，敷衍媒体，对正常的舆论监督不屑一顾，那我们很想问一句：违章建筑享有什么权利？



读报 “短评快”

滥的“浓缩景观”。按照常规思维，动用执法车送学总是要想方设法隐藏点，譬如把车停靠在离大学校门远一点地方，以避免公众眼光。然而这些公务员丝毫不避嫌，把公车停在门口，或开进校园招摇过市，胆量之大令人愕然。这规模规模的公车送学是让公众痛楚与愤怒的腐败风景线，说明从中央到地方不知发过多少禁止公车私用的红头文件，在少数地方分明就是一张薄纸，一戳就穿。尹卫国

袭“家访”，或随机抽签，或从民间捕捉风声，确定好对象后，事前不打招呼，直接跟在下班官员的身后，然后破门而入，进行“家访”，一看其所居房屋是否与预留的地址相符；二看房屋及其装修是否豪华，与其正常收入是否有差距；如果有必要，甚至可以通过正当程序了解一下官员一家子的银行储蓄情况。这样一来，最起码说，像文强这样敢拖着个“房产尾巴”四处招摇的人，肯定是不存在的。吴应海

反贪部门不妨常对官员进行“家访”

打黑风暴中落马的重庆原司法局长文强，在重庆武隆县的仙女山国家森林公园拥有占地20亩左右的双栋别墅。据统计，他所拥有的资产已达9位数。(9月2日《成都商报》)

我们知道，豪宅并非金珠宝、古玩字画可以藏得严严实实，它可是实打实立在那儿的“大家伙”，看得见摸得着，肯定有人知道内幕。既然如此，为什么文强拖着这么一条又大又臭的“房产尾巴”，却安然无恙呢？我觉得，反贪部门不妨经常对官员进行突

跟讨薪劳动者谈公平是可笑的

广州市人大内司委主任叶育才提出，法官帮讨薪不能偏向劳动者，法院解决劳动争议案时，要做到公正公平，不能过于“偏向”劳动者。(9月2日《信息时报》)

劳动争议案从何而来？如果劳动者的合法权益得到了有效的保护，如果企业及时足额支付薪酬和加班工资，劳动者还至于跟企业对簿公堂吗？连自己的劳动所得都需要通过法庭帮忙来讨取，还有什么“公平公正”可言？！跟讨薪的劳动者谈公平是可笑的。他们正是因为受到了不公平的对待，才不得不寻求法官的帮助。劳动者的权益受到侵害时没人讲“公平”，等他们依法维护自己的合法权益的时候，却有人要跳出来大谈“公平公正”了。倒因为果、混淆是非，这样的人大代表又在替谁说话？ 乔志峰

郑州市青少年宫秋季报名开始啦！ 开设40余种适合青少年的兴趣特长培训班。 报名即送精美礼品，数量有限，送完为止。 咨询电话：67446221 或 67931732-816

郑州一品教育中心 河南成人高考专业辅导基地 郑重承诺：保证100%上线，否则全额退费！ 咨询0371-66981178 65228881 13849038305 热线

郑州科达计算机学校 高级专业技能大专，平面设计、室内设计、网络工程师等热门专业。全部安置到郑州就业，免费就业跟踪服务三年。可享两年国家补助3000元。 地址：郑州北大学城 电话：65501098 www.kedac.com

雍正王朝酒 中秋大型促销活动正在进行中…… 159800可获得现代轿车一辆 59800可获得长安之星一辆 铺底、人员、房租、广告、促销品由厂家全部承担 欢迎团购，高中低档位齐全 河南八套九套正在播出 联系电话：0371-66616119 13849099956 清宫酒业有限公司

日本留学 电话：0371-63218060

橙果教育 省重点名师一对一全科辅导 清华附小作文辅导 招生电话：63616161 63902928

华亦数理化正在报名中 地址：文化路文化大厦四楼 (省实验中学向北50米路西) 电话：63805679 13203736789

手机六零八 市话任意打 66666121